

Баскетбол

«ЖЕСТКАЯ» УЧЕБА

ОТКРОВЕННО говоря, в этом турнире команде Лесного изначально, что называется, «не светило»: все три соперника играют рангом выше.

Так, в субботу наших ребят «экзаменовали» баскетболисты клуба «Урал-УПИ». Я поинтересовался у наставника гостей А.Е. Горкунова, как его питомцы выступили в прошедшем сезоне. «Чемпионы и обладатели Кубка Свердловской области среди любителей, чемпионы Екатеринбурга», — ответил Александр Евгеньевич.

Позже мне рассказали, что на всероссийском финальном турнире в Крыму «Урал-УПИ» занял высокое пятое место, а в чемпионате команда славилась тем, что в более чем половине матчей не давала возможности своим противникам набрать более 55 очков. Однако баскетболисты Лесного «дерзнули» уже в дебюте встречи: после пяти минут игры они уступали екатеринбуржцам лишь очко (13:14). Но у наших гостей была длинная и, главное, — качественная скамейка запасных. «Урал-УПИ» охотно варьировал состав и дал поиграть всем заявленным на матч. В составе именитого соперника было трое игроков ростом более 190 см, а С. Овешков имеет рост 214 см. Когда на площадке оказалась наша «легкая пятерка», то наш самый высокорослый игрок приходился до плеча самому низкорослому игроку гостей. Наши парни сражались как могли (А. Батулин с передачи А. Кешина даже пытался отправить «парашют» в корзину гостей, жаль, попытка не удалась), но итог матча 74:121 (18:28, 24:33, 15:26, 17:34). Очки команде Лесного в этот вечер принесли: А. Кешин (26 + 13 передач), А. Мурашов (18 + 11 подборов), А. Батулин (13), С. Бугайчук (5), А. Устьянцев (4), Р. Середкин (3), А. Мальцев (2 + 10 подборов), Ю. Задорожный (2), Д. Соколов (1), на короткое время на замену выходили А. Федосеев и Р. Нурмухаметов. Список снайперов команды «Урал-УПИ»: А. Коваленко (18), С. Заводских (15), А. Шамаров (15), И. Евграфов (14), М. Ляпах (13) оказался более ровным.

Во втором матче встречались «Простор» (Екатеринбург) и Ревды. Победу со счетом 111:98 (А. Иванов (22), Д. Ромашевский (21)-А. Кузнецов (23), К. Ку-

Кубок Свердловской области. Мужчины. Групповой этап. Лесной. ДС «Факел». 17-18.10.2015



Момент матча Лесной — «Урал-УПИ»

релех (22) одержала команда областного центра.

В воскресенье утром «Урал-УПИ» беспощадно расправился с баскетболистами Ревды 119:54 (М. Ляпах (27)-А. Кузнецов (18), а команда Лесного дала бой баскетболистам «Простора». И даже первые 12 минут игры лидировала в счете. Несмотря на низкий процент попадания, лесничане в первой половине встречи неплохо боролись под щитами за отскоки, оставляя себе надежду на благоприятный исход. Увы, в третьей четверти в игре нашей команды случился провальный отрезок, когда лесничане не смогли результативно завершить семь (!) атак подряд, а в четвертой десяти минутке получился рецидив (пять безуспешных атак подряд). Соперник же

подобных спадов в игре себе не позволял. Итог встречи — 86:104 (29:25, 20:28, 15:27, 22:24). Стартовую пятерку Лесного составили: А. Батулин (23 очка), А. Кешин (19 + 15 передач), А. Мальцев (6), Р. Середкин (18), А. Устьянцев (11 + 11 подборов). На замену выходили: С. Бугайчук (4), А. Мурашов (3), Д. Соколов (2), А. Федосеев, Ю. Задорожный, Р. Нурмухаметов. У «Простора» самыми меткими оказались: С. Вяткин (26), А. Вепрев (23), А. Черноскутов (15), А. Иванов (14).

Что ж, после прошедших матчей наставнику лесничан А.С. Котику будет проще «достучаться» до своих питомцев и легче провести работу над ошибками.

О. СПОРТИВНЫЙ

Фото автора

Волейбол

В острой борьбе

1-й этап Лиги BEGINNERS



1 ОКТЯБРЯ в г. Екатеринбурге состоялся 1-й этап Лиги BEGINNERS. В нём приняло участие 22 команды: из Екатеринбурга, Ижевска, Асбеста, Перми, Нижнего Тагила, Первоуральска, Белоярского, Нижней Туры.

Нижнетуринский городской округ представляла сборная команда «DREAM TEAM» в составе (на фото слева направо): Михаил Гуляев, Владимир Лобанов, Александр Логинов, Олег Корепанов, Михаил Бабулин, Александр Васин, Евгений Бирюков, а также болельщицы Елизавета Неустроева и Виктория Васильева. Борьба завязалась нешуточная. До полуфинала спортсмены дошли с одним поражением, уступив команде Асбеста в групповом этапе соревнований. За выход в финал нижнетуринцы упорно боролись с хозяевами — командой «Уралстройсервис». Уверенно лидируя на протяжении всего матча, к сожалению, уступили в концовке, со счетом 25:27. Матч за 3-е место состоялся тоже с представителями Екатеринбурга — командой «АСМ». Наши спортсмены одержали победу, тем самым были награждены бронзовыми медалями. Серебряными призерами стали уроженцы Екатеринбурга — команда «Уралстройсервис», ну а абсолютными победителями стали пермяки — команда «Правый берег». В ноябре состоится 2-й этап Лиги BEGINNERS, в котором наши спортсмены тоже примут участие, пожелаем им удачи.

Е. ЕЛИСЕЕВА, директор СОК «Юность», г. Нижняя Тура

Шахматы, шашки

ВЫСТУПИЛИ ДОСТОЙНО

Фестиваль «Осенний бриз» (он же личный и командный чемпионаты Горнозаводского округа Свердловской области). Новоуральск. ЦД «Лабиринт». 03-04.10.2015.

РЕГЛАМЕНТ шахматных турниров оказался жестким: швейцарская система в 7 туров с контролем времени 15 минут на партию каждому участнику.

В личном зачете среди 28 участников прекрасный результат (6 очков) показал Андрей Тетрадзе. Столько же очков у победителя — мастера ФИДЕ Константина Патрушева (Верхняя Пышма), но у лесничанина оказался хуже дополнительный показатель (коэффициент Бухгольца), и ему пришлось довольствоваться вторым местом. В параллельном зачете среди ветеранов Валерий Журавлев занял 4 место.

На следующий день прошли командные соревнования по тому же регламенту. Пропустив вперед две команды из Нижнего Тагила и сборную Первоуральска, сборная Лесного (Андрей Тетрадзе, Андрей Журавлев, Валерий Журавлев) с 13 очками финишировала четвертой. Вторая команда Лесного (Валерий Галкин, Василий Кондаков, Николай Лизунов) — «Факел» — набрала 8,5 очка, заняв итоговое 9 место среди 12 команд.

Успехи шашкистов оказались более весомыми. В личном турнире (23 участника, контроль времени 10 минут на партию) второе место (6,5 очка из 9 возможных) занял Виталий Кабашов, которого опередил лишь Владимир Коржавин (Новоуральск, 7 очков). По 6 очков набрали Михаил Гребенев (4 место), Олег Кувшинов (5 место), Канифьян Фазильянов (7 место). В параллельном зачете среди ветеранов Михаил Гребенев награжден

грамотой и серебряной медалью, Канифьян Фазильянов — грамотой и бронзовой медалью.

А командный чемпионат Горнозаводского округа (швейцарская система в 9 туров, контроль времени 10 минут на партию каждому участнику) завершился для лесничан триумфально. Первая команда Лесного (Виталий Кабашов, Олег Кувшинов, Канифьян Фазильянов), набрав 18 очков, стала победительницей соревнований, а вторая команда Лесного (Михаил Гребенев, Виктор Смирнов, Николай Селиванов) с результатом 17,5 очков заняла второе место. На третьем месте — Новоуральск-1 (15 очков). Игроки команд-призеров получили грамоты и медали, а победителям был вручен кубок.

О. МЕЛКОЗЁРОВ

Фото автора



А. Тетрадзе

Городошный спорт

«Золото» и «бронза» наши!

Областной турнир

17 ОКТЯБРЯ на стадионе «Уралмаш» прошёл турнир Свердловской области по городошному спорту, посвященный памяти первого тренера П.Д. Шулятьева. В соревнованиях приняли участие и наши спортсмены. По итогам состязаний среди ветеранов 1 место занял Э.И. Громов, 3-е — А.А. Шишацкий.

«ФСЦ «Факел», г. Лесной

Футбол

Где пройдут матчи чемпионата мира 2018...

УТВЕРЖДЕНЫ названия всех стадионов, которые примут матчи чемпионата мира по футболу 2018 года. Встречи пройдут с 14 июня по 15 июля 2018 года в одиннадцати городах на двенадцати стадионах.

Названия восьми стадионов совпадают с именами городов, в которых находятся эти арены. Имена четырех остальных арен связаны с местными культурными или футбольными аспектами.

Стадионы получили следующие официальные названия: «Екатеринбург Арена» — Екатеринбург, «Стадион Фишт» — Сочи, «Казань Арена» — Казань, «Стадион Калининград» — Калининград, «Стадион Лужники» — Стадион Спартак» — Москва, «Мордовия Арена» — Саранск, «Стадион Нижний Новгород» — Нижний Новгород, «Ростов Арена» — Ростов-на-Дону, «Самара Арена» — Самара, «Стадион Санкт-Петербург» — Санкт-Петербург, «Волгоград Арена» — Волгоград.

По инф. СМИ

Авиамодельный спорт

Взмывающая ввысь



Сергей Коршунов, Алексей Филиппов, Никита Богачёв

АВИАМОДЕЛИСТЫ Лесного успешно выступили на этапе Кубка мира 2015 года, проходившего в Самаре.

В состязаниях приняли участие порядка пятидесяти спортсменов из России и Казахстана, демонстрировавшие свои свободнолетающие модели в классе планеров, резиномоторных и других моделей.

Несмотря на не очень благоприятные погодные условия, в классе планеров 3 место занял Никита Богачёв (Полипрофильный техникум), 4 место — Сергей Коршунов (инструментальный цех комбината «ЭХП»), в классе резиномоторных моделей 2 место завоевал Алексей Филиппов (сборочное производство комбината).

Текст и фото с сайта «ЭХП»



г. Лесной

г. Нижняя Тура

СДЮСШОР «Факел»

Легкоатлетический манеж

22 октября в 15:00 — соревнования в отделении легкой атлетики «День спринтера».

Плавательный бассейн

24 октября в 15:30 — открытое первенство города по плаванию «День средневика».

ДЮСШ

Легкоатлетический манеж

С 15 по 26 октября — Первенство города среди школьников (учащихся 4-11 классов) по легкой атлетике. Начало соревнований в 15:00.